Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

## Altrex Atlas Anlegeleiter AER 10 Sprossen

altrex

ดนป/pictures/generated/product/1/653\_500\_90/altre

150,60 €

Art. Nr.: A111010

**UVP 163,03 €** (inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

**SOFORT LIEFERBAR** 

**Standhöhe:** 1,85 m **Arbeitshöhe:** 3,85 m **Leiterlänge:** 2,90 m

**Sprossen/Stufen:** 10 **Trittform:** Sprossen **Hersteller:** Altrex

Teilbarkeit: 1x Material: Aluminium Kategorie: Anlegeleiter

## Atlas die einfache Anlegeleiter

- Extra breite und hohe Sprossen
- Die große Auftrittsfläche bietet besseren Standkomfort
- Für die intensive, professionelle Nutzung
- mit Quertraverse ab 12 Sprossen

## **Leichte Leiter**

Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Die Atlas ist eine leichte Aluminiumleiter. Ideal für die Baustelle oder Werkstatt. Durch das I-Profil ist diese Leiter eine der leichtesten ihrer Art. Praktisch bei häufigem Gebrauch.

Die Leiter nimmt nur wenig Platz in Anspruch. Greifen Sie sie einfach, wenn Sie sie gerade brauchen.

## **Einzigartige tiefe D-Sprosse**

Die Leiter verfügt über eine tiefe D-Sprosse, die es nur bei Altrex gibt. Die einzigartige D-Sprosse bietet durch ihre spezielle Form stabilen Halt. Zudem bietet die breite Auftrittsfläche einen besseren Stehkomfort.

EN 131







Sprossen	10	12	14	16
Тур	AER 1029	AER 1034	AER 1040	AER 1045
Leiterlänge (m)	2,90	3,40	4,00	4,50
Arbeitshöhe (m)	3,85	4,35	4,90	5,40
Gewicht (kg)	6,0	8,8	10,1	11,3
Artikel-Nr.	111010	111012	111014	111016